BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
  

 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TRƯỜNG ĐẠI HỌC VINH                                           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        

     Số
904  /TB-ĐHV                                             Nghệ An, ngày 21  tháng 4 năm 2011
THÔNG BÁO
Về việc tổ chức thi và bảo vệ đồ án tốt nghiệp cho sinh viên khoá 47 (2006 – 2011) 

 các ngành Kỹ sư Xây dựng Dân dụng & Công nghiệp, Điện tử viễn thông, Công nghệ thông tin hệ chính quy
Kính gửi: 
Thủ trưởng các đơn vị

Theo kế hoạch thời gian đào tạo, khoá 47 hệ chính quy các ngành Kỹ sư Xây dựng Dân dụng & Công nghiệp, Điện tử viễn thông và Công nghệ thông tin sẽ kết thúc khóa học vào tháng 6 năm 2011. Để hoàn tất thủ tục xét công nhận tốt nghiệp, Nhà trường thông báo kế hoạch triển khai thực hiện  tổ chức thi tốt nghiệp học phần Các môn khoa học Mác-Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh và bảo vệ đồ án tốt nghiệp như sau:

      I. Kế hoạch thời gian:

1. Thi tốt nghiệp học phần Các môn khoa học Mác-Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh:
- Ngày thi: 7h00 ngày 28 tháng 5 năm 2011
- Thời  gian làm bài thi  :
150 phút.
    (C¸c khoa cho sinh viªn ®¨ng ký dù thi 1 trong 3 m«n: TriÕt häc, Kinh tÕ chÝnh trÞ M¸c-Lªnin, Chñ nghÜa x· héi khoa häc vµ lËp danh s¸ch cã ch÷ ký cña sinh viªn n¹p vÒ phßng §µo t¹o tr­íc ngµy 15/5/2011).

2. Thi lại các học phần tốt nghiệp (đối với sinh viên tất cả các ngành đào tạo khóa 47 trở về trước chưa đạt các học phần tốt nghiệp): 

- Ngày thi: 14h00 ngày 28 tháng 5 năm 2011 

- Thời  gian làm bài thi  :
150 phút.
3. Bảo vệ đồ án tốt nghiệp:

- Chậm nhất đến ngày 25 tháng 5 năm 2011 khoa Xây dựng, Điện tử viễn thông và khoa Công nghệ thông tin tổ chức bảo vệ xong đồ án tốt nghiệp cho sinh viên. Mẫu biên bản chấm đồ án tốt nghiệp nhận tại phòng Đào tạo. Khoa lập Hội đồng bảo vệ, tổ chức bảo vệ trang trọng, tiết kiệm kinh phí nhằm để lại dấu ấn tốt đẹp trong sinh viên. Kết quả bảo vệ đồ án gửi về phòng Đào tạo chậm nhất vào ngày 30 tháng 5 năm 2011.

- Mỗi đồ án tốt nghiệp được thống nhất đánh máy trên giấy A4, phông chữ Times New Roman, cỡ chữ 14, các bản để bảo vệ và nộp khoa chỉ cần đóng bìa thường, riêng bản nộp tại Trung tâm thông tin –Thư viện Nguyễn Thúc Hào phải đóng bìa cứng có kèm theo đĩa mềm để lưu giữ .

LÖ phÝ thi tèt nghiÖp : 50.000 ®ång/sinh viªn (kÓ c¶ sinh viªn c¸c khãa tr­íc vÒ thi l¹i)
Líp tr­ëng c¸c líp thu vµ n¹p vÒ phßng KÕ ho¹ch-Tµi chÝnh tr­íc ngµy 25/5/2011 (riªng sinh viªn c¸c khãa tr­íc vÒ thi l¹i n¹p trùc tiÕp vÒ phßng KÕ ho¹ch-Tµi chÝnh).
      II. Phân công nhiệm vụ:

1. Khoa Giáo dục chính trị:

- Trưởng khoa chịu trách nhiệm toàn bộ công tác ra đề thi theo đúng chương trình và nội dung đề cương đã công bố cho sinh viên và phù hợp với thời gian làm bài quy định là 150 phút.

- Trưởng khoa chịu trách nhiệm trước Hiệu trưởng về việc bảo mật tuyệt đối đề thi, đáp án, thang điểm đúng theo Quy chế tuyển sinh vào Đại học và Cao đẳng năm 2011 của Bộ Giáo dục & Đào tạo.

- Đề thi, đáp án, thang điểm, được quy định đánh máy trên giấy A4, phông chữ Times New Roman, cỡ chữ 14.

- Mỗi môn thi phải chuẩn bị đủ 2 đề: 01 đề chính và 01 đề dự bị.

- Nhân bản đề chính theo đúng số lượng sinh viên dự thi tại từng phòng thi do phòng Đào tạo cung cấp. Chuyển đề thi đã niêm phong cho ông Trưởng phòng Đào tạo trước ngày 20/5/2010.

- Sau khi thi, cán bộ ra đề cùng với tổ chấm thi tiến hành thảo luận thông qua đáp án và thang điểm. Đáp án đề thi phải cụ thể, theo thang điểm 10 cho toàn bài thi, chi tiết tối đa đến không quá 0,25 điểm và phải được Trưởng khoa ký duyệt để thực hiện.

- Tổ chức chấm thi, vào điểm và nạp kết quả thi về Trường (qua phòng Đào tạo) trước ngày 02/6/2011.

2. Khoa Xây dựng, Điện tử viễn thông và Công nghệ thông tin:
- Trực tiếp chỉ đạo công tác bảo vệ khoá luận tốt nghiệp cho sinh viên.

- Chỉ đạo công việc rà soát, kiểm tra những học phần có sinh viên còn thiếu điểm để xác minh và hoàn chỉnh bảng điểm cho sinh viên (tại Sổ điểm, trên mạng nội bộ của Trường và gửi báo cáo về phòng Đào tạo). Bảng điểm tất cả các học phần (theo chương trình đào tạo) từ học kỳ 9 trở về trước và điểm các học phần chuyên ngành còn lại ở học kỳ 10 phải hoàn chỉnh trước ngày 25 tháng 5 năm 2011. Sau thời gian quy định này, những sinh viên còn có điểm dưới 5 ở các học kỳ sẽ thuộc diện không được công nhận tốt nghiệp đợt tháng 6/2011.

- Kiểm tra việc nạp các lệ phí, học phí (phối hợp với phòng KH-TC), nhận xét, đánh giá, phân loại tư tưởng và học tập vào lý lịch cho sinh viên cuối khoá.

3. Phòng Đào tạo:

- Lập danh sách phòng thi.

- Lập bảng đối chiếu theo chế độ bảo mật SBD-Phách phục vụ công tác đánh, cắt phách bài thi, lập biểu lên điểm thi.

- Nhận bài thi, thực hiện công việc dồn túi, đánh, cắt phách và chỉ đạo chấm học phần thi tốt nghiệp.

- Lập dự toán kinh phí cho kỳ thi cuối khoá.

- Phối hợp với phòng Quản trị bố trí phòng thi.

- Nhận và kiểm tra tính chính xác kết quả bảo vệ khoá luận, kết quả thi, vào điểm, xếp loại kết quả học tập toàn khoá cho sinh viên tốt nghiệp.

- Hoàn chỉnh các văn bản về xét điều kiện công nhận tốt nghiệp trình Hội đồng.

- Chuẩn bị các văn bản liên quan đến công nhận tốt nghiệp cho sinh viên ra trường.

4. Phòng Công tác chính trị và HS-SV:
- Lên kế hoạch và chỉ đạo tổng kết khoá học.
- Hoàn chỉnh các loại hồ sơ cần thiết cho sinh viên ra trường.

- Tuyên truyền, cổ động cho đợt bảo vệ khoá luận và thi tốt nghiệp.

5. Phòng Thanh tra giáo dục:

- Tổ chức công tác thanh tra thi và chấm thi tốt nghiệp.
6. Phòng Quản trị:
- Bố trí phòng thi đầy đủ, đảm bảo vệ sinh, ánh sáng, bàn ghế theo đúng quy định mỗi sinh viên 1 bàn; bố trí phòng bảo vệ khoá luận theo đúng yêu cầu của khoa Xây dựng, Điện tử viễn thông và Công nghệ thông tin.
7. Trung tâm Thông tin Tư liệu & Thư viện:
- Thu hồi sách, tài liệu do sinh viên mượn trước khi kết thúc khoá học, nhận và lưu trữ khoá luận tốt nghiệp do sinh viên nạp.
8. Phòng Kế hoạch tài chính:
- Cấp phát kinh phí bồi dưỡng công tác tổ chức thi, chấm thi theo dự toán đã được Ban Giám hiệu duyệt.

- Cung cấp cho phòng Đào tạo danh sách số sinh viên cuối khoá còn nợ học phí và lệ phí thi, học lại (nếu có) chậm nhất một tuần trước khi Hội đồng xét công nhận tốt nghiệp họp.

9. Phòng Hành chính-Tổng hợp:
- Phục vụ phòng, nước uống cho việc chấm thi tập trung theo yêu cầu của Trường.

10. Các khoa đào tạo:
- Cử cán bộ ra đề thi các học phần tốt nghiệp theo yêu cầu của Nhà trường.
- V¨n phßng, Trî lý ®µo t¹o, Qu¶n lý sinh viªn, Ban chñ nhiÖm c¸c khoa kiểm tra và th«ng b¸o ®Ó sè sinh viªn ch­a ®¹t c¸c häc phÇn tèt nghiÖp cña khãa 47 trë vÒ tr­íc và sè sinh viên cũ chưa được công nhận loại đạt trong kỳ thi tốt nghiệp học phần “Các môn khoa học Mác-Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh” trước đây có nguyện vọng thi lại đợt này nạp đơn về phòng Đào tạo trước ngày 15/5/2011 để Phòng Đào tạo đưa vào danh sách thi.

Yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị liên quan triển khai đầy đủ những nội dung của Thông báo này theo đúng chức năng và nhiệm vụ được phân công và đôn đốc thực hiện.

Nơi nhận :





 
 KT. HIỆU TRƯỞNG
- Như k/g;






PHÓ HIỆU TRƯỞNG
- Lưu: HCTH, ĐT.






 Đã ký
                                                                         PGS.TS. Phạm Minh Hùng
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