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  TRƯỜNG ĐẠI HỌC VINH                          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
             Số : 3388 /ĐHV-ĐT 
                                 Nghệ An, ngày 10 tháng 10  năm 2013
V/v Quy định mở các lớp học phần 
      cho sinh viên hệ chính quy
Kính gửi :    Trưởng các khoa đào tạo


Lớp trưởng các lớp sinh viên hệ chính quy
Căn cứ Quyết định số 43/2007/QĐ-BGDĐT ngày 15/8/2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế đào tạo đại học, cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ và Thông tư số 57/2012/TT-BGDĐT ngày 27/12/2012 về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ ban hành kèm theo Quyết định số 43/2007/QĐ-BGDĐT; 

Căn cứ Quy định số 868/QĐ-ĐHV ngày 02/04/2013 của Hiệu trưởng Trường Đại học Vinh cụ thể hóa một số điều của Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ; 


Căn cứ tình hình thực tế về nhu cầu học tích lũy, cải thiện điểm hoàn thành chương trình học của sinh viên. Nay, Nhà trường ban hành quy định mở các lớp học phần như sau:

1. Các lớp học phần mở theo khung chương trình:

- Nguyên tắc:

Mỗi năm học gồm hai học kỳ chính (gọi là học kỳ 1 và học kỳ 2), mỗi học kỳ chính có ít nhất 15 tuần thực học và 3 tuần thi. 

Ngoài 2 học kỳ chính, Nhà trường tổ chức thêm học kỳ phụ (gọi là học kỳ hè) để sinh viên có điều kiện học lại, học bù và học thêm. Mỗi học kỳ phụ có ít nhất 5 tuần thực học và 1 tuần thi.

Từng học kỳ, căn cứ vào khung chương trình đào tạo, số lượng sinh viên thực tế của các khóa, ngành trong đó có tính đến số lượng sinh viên liên thông, sinh viên học ngành 2, sinh viên có nhu cầu học lại, học cải thiện điểm; căn cứ vào sức chứa của phòng học, số cán bộ giảng dạy cơ hữu của Nhà trường để mở số lượng các lớp học phần

- Quy trình: 

Trước mỗi học kỳ khoảng 2 tháng, Nhà trường sẽ dự kiến số lượng các lớp học phần kèm theo số lượng sinh viên của mỗi lớp gửi về cho Khoa chủ quản và khoa chuyên ngành; Khoa chỉ đạo các Bộ môn căn cứ vào số giảng viên, số lớp và số lượng sinh viên để bố trí lớp học, giảng viên đảm nhận lớp, lịch dạy học.
Trợ lý Đào tạo có nhiệm vụ kiểm tra và tổng hợp số liệu của cả khoa, trình lịch học học phần cho Trưởng khoa, Trưởng khoa ký và nộp về Nhà trường (qua phòng Đào tạo).
Số lượng sinh viên lớp học phần được quy định theo Điều 8 (Quyết định 868/QĐ-ĐHV ngày 20/04/2013 về việc ban hành Quy định đào tạo Đại học hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ)
- Lớp học phần thuộc khối kiến thức đại cương chung: 80 - 220 sinh viên/lớp


- Lớp học phần thuộc khối kiến thức khối ngành: 80 - 120 sinh viên/lớp


- Lớp học phần thuộc khối kiến thức ngành: 40 - 100 sinh viên/lớp


- Lớp học phần thuộc khối kiến thức chuyên ngành: tối thiểu 20 sinh viên/lớp


- Lớp học trực tuyến, được bố trí tối thiểu 3 lớp nhỏ, có số lượng từ 270 sinh viên trở lên.


- Lớp học phần Ngoại ngữ chuyên ngành: 35 - 40 sinh viên/lớp


- Lớp học phần Ngoại ngữ không chuyên: 41 - 60 sinh viên/lớp

      Ngoài ra Nhà trường bố trí các nhóm thực hành Giáo dục Quốc phòng-An ninh (GDQP-AN), Giáo dục thể chất (GDTC) và các nhóm thực hành - thí nghiệm, thảo luận như sau:


- Nhóm thực hành GDQP-AN, GDTC chuyên ngành: 25 - 30 sinh viên/nhóm 

- Nhóm thực hành GDQP-AN, GDTC không chuyên: 40 - 50 sinh viên/nhóm

- Nhóm thực hành - thí nghiệm, tập giảng: 15 - 20 sinh viên/nhóm

- Nhóm thảo luận: 35-50 sinh viên/nhóm

(Ngoài điều kiện trên, nếu số sinh viên thực tế của khóa học, ngành học đó không đủ số lượng tối thiểu thì Nhà trường giải quyết từng trường hợp cụ thể)
2. Các lớp học phần mở theo điều kiện thực tế

a. Các học phần có trong khung chương trình đào tạo của sinh viên.

- Nguyên tắc:

Từ thực tế có các học phần nhu cầu học của sinh viên lớn, để đáp ứng nguyện vọng của sinh viên Nhà trường sẽ mở thêm các lớp học phần ngoài số lớp học phần đã mở trong kỳ học đó, cụ thể: 
Đối với các học phần thuộc khối kiến thức đại cương chung hoặc khối kiến thức khối ngành thì số lượng sinh viên tối thiểu từ 50 sinh viên.

Đối với các học phần thuộc khối kiến thức ngành thì số lượng sinh viên phải có tối thiểu từ 40 sinh viên.
Đối với các học phần thuộc khối kiến thức chuyên ngành hẹp thì số lượng sinh viên phải có tối thiểu từ 20 sinh viên.
Đối với các học phần Thực hành, Thí nghiệm, Đồ án thì số lượng sinh viên phải có tối thiểu từ 15 sinh viên.

-Quy trình:

Sinh viên có đơn xin mở lớp nộp cho CVHT của Khoa, CVHT kiểm tra xác định, lập danh sách chuyển cho Trợ lý Đào tạo để làm tờ trình (có chữ ký của Trưởng khoa) đề nghị Nhà trường mở lớp.
Trường hợp học phần có sinh viên của nhiều khoa thì sinh viên khoa nào lập danh sách và có xác nhận của CVHT, TL Đào tạo và Trưởng khoa của khoa đó; sau đó gửi lên phòng Đào tạo tổng hợp, kiểm tra và mở lớp khi đáp ứng đủ các điều kiện quy định. 
Nhà trường căn cứ vào khả năng đáp ứng của hệ thống cơ sở vật chất, thời gian và giảng viên đảm trách để phê duyệt mở lớp.
b. Các học phần không còn có ở các kỳ học và các khóa học sau do thay đổi khung chương trình đào tạo:

- Nguyên tắc:

+ Hội đồng Khoa học và Đào tạo của Khoa chuyên ngành xác định các học phần thay thế cho các học phần không có trong khung chương trình của các khóa sau:
Nếu đủ số sinh viên tối thiểu thì tiến hành thủ tục mở lớp theo quy trình tại mục a.
Nếu không đủ số sinh viên tối thiểu để mở lớp, Nhà trường hướng dẫn làm đơn để học các học phần được thay thế với các khóa sau. (nguyên tắc làm đơn, thi kết thúc học phần, đăng ký học và nhập điểm do Khoa chủ quản, Phòng Đào tạo và TT Đảm bảo chất lượng thống nhất xử lý).
+ Trường hợp các học phần hoàn toàn không có các học phần khác thay thế có dưới 20 sinh viên, tùy điều kiện cụ thể Nhà trường sẽ xem xét giải quyết.
+ Sinh viên học cải thiện điểm không được phép đăng ký học vào các lớp mở thêm này.


-Quy trình:

Sinh viên viết đơn trình bày gửi CVHT tập hợp, lập danh sách và tờ trình đề nghị của Khoa chủ quản cùng xác nhận của Khoa chuyên ngành Đào tạo để xem xét và trình Hiệu trưởng quyết định. Đối với các lớp học phần mở sau, CVHT sẽ căn cứ vào danh sách sinh viên để đăng ký học vào hệ thống.

 3. Về định mức học phí:
- Sinh viên nộp học phí theo quy định của Nhà trường.
- Sau 2 tuần thực học, nếu số lượng sinh viên của mỗi lớp học phần không đủ tối thiểu thì Nhà trường sẽ tiến hành hủy lớp, học phí sẽ hoàn lại cho sinh viên trên hệ thống (danh sách các lớp học phần dự kiến hủy sẽ được thông báo trên hệ thống mạng và gửi cho TLĐT của các khoa để phối hợp với CVHT xử lý).

Đề nghị các ông Trưởng khoa, lớp trưởng các lớp sinh viên thông báo những nội dung trên đây cho sinh viên các lớp liên quan được biết và thực hiện./.
Nơi nhận :                                                                    TL. HIỆU TRƯỞNG

- Như k/g;





            TRƯỞNG PHÒNG ĐÀO TẠO
- BGH để b/c;

- Gửi qua eOffice và đăng Website;





         

- Lưu: HCTH, ĐT, KH-TC.




       
              TS. Nguyễn Xuân Bình                                        
