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HƯỚNG DẪN
Về việc kê khai giờ giảng dạy, giờ hoạt động chuyên môn và nhiệm vụ khác năm học 2012-2013


Kính gửi:          Trưởng các đơn vị 


Căn cứ Thông báo số 2593/ĐHV-KHTC ngày 04/9/2013 của Hiệu trưởng nhà trường về việc kê khai, thanh toán vượt chuẩn cho giảng viên, giáo viên năm học 2012-2013. Phòng Đào tạo hướng dẫn các khoa đào tạo, các đơn vị có cán bộ tham gia giảng dạy thực hiện việc kê khai khối lượng giảng dạy, giờ hoạt động chuyên môn và nhiệm vụ khác trong năm học 2012-2013 như sau: 
      1.Kê khai khối lượng giảng dạy :

        Đối với các khoa đào tạo: Trưởng khoa, Trưởng bộ môn hướng dẫn cho giảng viên của đơn vị kê khai khối lượng giảng dạy và hướng dẫn thực hành thí nghiệm theo bộ môn. Giảng viên kê khai (theo biểu mẫu số 1a), Trưởng bộ môn có trách nhiệm tổng hợp khối lượng giảng dạy của tất cả giảng viên thuộc bộ môn (theo biểu mẫu số 1b).

        Đối với giáo viên trường THPT Chuyên:  giáo viên kê khai theo biểu mẫu số 1c và bảng tổng hợp của tổ bộ môn theo biểu mẫu số 1b.
     2. Kê khai giờ hoạt động chuyên môn và các nhiệm vụ khác:

       Giờ hoạt động chuyên môn và các nhiệm vụ khác thực hiện theo Quy định thực hiện định mức và quy đổi giờ hoạt động chuyên môn và các nhiệm vụ khác đối với giảng viên ban hành kèm theo Quyết định số 2885/QĐ-ĐHV ngày 00/10/2012 của Hiệu trưởng.
       Việc kê khai giờ hoạt động chuyên môn và các nhiệm vụ khác bắt buộc áp dụng cho tất cả các loại hình giảng viên đang công tác tại trường (không áp dụng đối với giáo viên THPT Chuyên và GV hướng dẫn thực hành thí nghiệm). Đối với giảng viên kiêm nhiệm chức vụ quản lý tại các khoa và các đơn vị trong trường không được miễn giảm giờ hoạt động chuyên môn và các nhiệm vụ khác mà phải thực hiện theo đúng định mức theo chức danh.
       Giảng viên chưa thực hiện đủ số giờ hoạt động chuyên môn và các nhiệm vụ khác theo quy định sẽ phải trừ vào giờ giảng dạy để bù đủ số giờ còn thiếu theo định mức.
       Biểu mẫu kê khai của giảng viên và tổng hợp của Bộ môn theo các biểu mẫu số 2a, 2b.    

    3. Thời gian hoàn thành:

Trưởng bộ môn rà soát khối lượng giảng dạy, giờ hoạt động chuyên môn và các nhiệm vụ khác của tất cả giảng viên thuộc bộ môn theo các biểu mẫu, tổng hợp và nạp về Phòng Đào tạo trước ngày 30/9/2013.

Riêng đối với các lớp dạy đối tượng 30A không đưa vào giờ chuẩn, các khoa tổng hợp và lập danh sách  nạp Phòng Đào tạo xác nhận để thanh toán trực tiếp qua Phòng KH-TC theo định mức chi đã được duyệt.
(Bản mềm các biểu mẫu kê khai và tổng hợp các khoa  tải về  tại trang web Phòng Đào tạo )
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